

“法官妈妈”牵线 父子狱中相见

三年未见,爸爸我想你了

8月28日,康康(化名)和服刑的爸爸见了一面,这是他开学前的一个心愿,也是市中区人民法院的“法官妈妈”们送给他的一份特殊的开学礼物。一同前往的,还有康康的奶奶和姑姑。三年未见的亲人们,有说不完的话,也有说不完的嘱咐。说到深情处,康康和爸爸一起跪在奶奶和姑姑面前,“法官妈妈”苏晖、乔丽霞也禁不住眼睛湿润了。

本报记者 晋森

“爸爸,三年未见,我想你了。”说这话时,康康含着泪。随后,他和爸爸紧紧地抱在一起……

在市中区人民法院“法官妈妈”们的帮助下,28日上午,在济宁运河监狱,唐口街道11岁的亚孤儿康康终于和父亲见了

面,完了他开学前的心愿。

见面的半个小时里,爸爸一直拉着康康的手,舍不得分开。爸爸用手抚摸着儿子的脸,看了又看。康康始终靠在爸爸的怀里。

一同前来的,还有康

康的奶奶和姑姑。三年未见的亲人们,有说不完的话,也有说不完的嘱咐。说到深情处,康康和爸爸跪在奶奶和姑姑面前,而后是一家四口人的紧紧拥抱。在现场,“法官妈妈”苏晖、乔丽霞也禁不住眼睛湿润了。

“法官妈妈”,促成父子相见

说起康康,“法官妈妈”苏晖对他印象非常深刻。

今年5月28日,市中区人民法院副院长王建玲和法官乔丽霞、苏晖等来到唐口街道,和4名亚孤儿结成了帮扶对子。“第一次见康康,他一直低头不语,显得很瘦小。”苏晖说。

康康的妈妈因病去世,他跟着奶奶和父亲长大。

三年前,康康的爸爸酒后和人发生争执并触犯刑法,随后入狱。康康和70多岁的奶奶相依为命。

由于爸爸服刑的监狱路途较远,康康三年没和父亲见面了。

回到法院后,王建玲等人想帮康康实现这个愿望。王建玲等人积极和监狱联系,多次协调以后,监狱方面同意了她们的建议。

办好手续后,8月28日,“法官妈妈”们带着康康来到了运河监狱,把这作为一份特殊的开学礼物送给他。



法官向康康的爸爸赠送法律书籍。本报通讯员 袁鹏 摄

精神关爱,希望更多一些

在返回的路上,康康露出了久违的笑容。

“谢谢阿姨们,我终于见到了爸爸,今天过得很开心。”11岁的康康非常懂事地说。

“早上5点就起床了。”康康的奶奶说,因为要和爸爸见面,他头一天晚上都没睡好觉。起床后,他姑姑送来早

餐,但他吃得很少,一直等着法官们到来。

28日早上7点,当乔丽霞、苏晖准时来到康康家时,康康一路跑上了车。

“不管是亚孤儿、贫困儿童还是留守儿童,这些孩子们需要的不仅是物质上的帮助,他们更多需要亲情和

精神方面的关爱。”市中区人民法院副院长王建玲说。

王建玲也是“法官妈妈”志愿队伍的发起人,她希望通过“结对子”的方式,实现对孩子们精神层面的关爱,以女性特有的方式呵护这些特殊孩子的成长。

感谢客户:携手万达书写济宁楼市新传奇

万达金钻小户型,国际购物中心之上稀缺投资精品

万达金钻·十号御座开盘即被抢购,引起济宁房地产市场轰动1个小时,热销近两百套豪宅,在济宁实属罕见。抢购的人潮将营销中心的水都搅浑,火爆的人气更是创造了济宁之最,万达金钻·十号御座的火爆热销,再一次让济宁万达广场成为万众瞩目的焦点。

万达金钻·十号御座收官之作火爆热销

8月24日,万达金钻·十号御座盛大开盘,数百人蜂拥至营销中心,为当天火热的天气,又添了一把“火”。前来抢购的客户,早早的就来到了营销中心,占据有利地形,以期一举抢到心仪已久的房子。由于客户众多,让本咫尺之遥的营销中心顿时显得拥挤不堪,人与人之间摩肩接踵,在激动一步抢到心仪,在随后的排队选房环节,更是高潮迭起,众多客户争抢一睹豪宅,让本就火爆的现场,更加“火爆”。万达金钻·十号御座开盘热销的火爆之势由此可见一斑。

本次开盘推出的万达金钻·十号御座,是济宁万达广场豪宅产品收官之作,整个济宁仅此一栋,可谓是在西南最后的稀缺豪宅。正因为万达金钻·十号御座稀缺,才引起开盘火爆热销之势。在2个小时的抢购过程中,还有众多客户未能抢到心仪已久的豪宅,只能遗憾离开。万达金钻·十号御座以完美的销售业绩,再创济宁楼市销售奇迹,为济宁万达广场豪宅产品收官,画上了圆满的句号。

万达金钻小户型,万达广场最具投资价值物业

济宁万达广场·十号御座以完美的销售业绩,为万达广场产品画上了圆满的句号,同时也引发了济宁金钻热。大家在抢购后,豪宅完美收官之后,还会有哪个产品能再次引爆市场,创造万达奇迹呢?毫无疑问,必然是风靡西南的万达金钻小户型。

济宁万达广场小户型是济宁太白路万达广场百万豪宅,热销超高人气,将高端商务办公与城市黄金商圈

完美结合,打造成济宁宜居宜商百变空间平台。万达金钻小户型,为罕有的城市中心精美小户型,是万达广场难得的低价产品。还款压力小,高性价比,极具投资价值。作为城市中心的时尚办公、自由商务、个性化生活的多功能自由组合空间,万达金钻小户型集办公、居住、投资等多种功能,将投资住宅的新风险与投资写字楼的高回报合二为一,拥有无可比拟的稀缺性与投资性,小资本、大空间,小投入、大回报,多重优势汇聚,宜商、宜居、宜投资,创造出一种全方位的财富资本,引领济宁投资市场。

绝版地段:太白路铂金地标,飙升财富价值

一直以来,中心地段论是广大投资者置业最为看重的头等价值。对于精美公寓来说,绝版地段和稀缺资源的占有,是其成为金钻投资品的最主要价值。如果再能占据国际购物中心,那必然成为全民追捧的抢手投资



精品。

济宁万达广场小户型,居于74万m²级西南首席城市综合体之上,坐拥国际购物中心、城市商业街、五星级酒店、万达国际影城、大歌量KTV、大商家娱乐场等多功能完美商业配套,这里汇聚众多品牌商家,24小时

随时尊享万达吃喝玩乐购一站式繁华生活,可以说,拥有一家万达广场小户型,即可享有整座万达广场。

济宁万达广场小户型,坐拥济宁城市中心,尽享万达广场繁华配套,必然引发西南新一轮的财富风暴,成为济宁投资市场的风向标。

换房好时机 置业无压力

——恒大名都瞰湖豪宅特惠88折最后一周,享2年无息分期付款

连续9个月,北湖新区房价一路走高

虽然7-8月为楼市传统的淡季,但济宁楼市却一路走旺,商品房成交量稳步上升,房价继续上扬,而深受市民关注的北湖新区房价更是一路风生水起,该区早已开盘的几家项目房价普遍直逼中心区。业内人士分析,随着第23届省运会各项基础设施建设的启动,北湖新区公共服务体系逐步完善,新区开发投资的项目位址越来越多,作为中置地产十强——恒大集团在济宁的第一个项目,恒大名都是恒大集团南渡江津,立足济宁市场的重磅之作,因此首期房源性价比最高的,成为购房者投资置业首选。

举区瞩目豪宅,名门传世之选

恒大名都位于济宁北湖新区核心地段,坐拥北湖公园等稀缺生态资源,毗邻省运会指挥中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、北湖旅游度假区等顶级配套,将76万m²超大体量的恒大名都国际湖景豪宅,文化、教育、体育休闲、度假在此尽享。

恒大名都以国际级园林、高端精装配套,聘请名师A级精装的典范,因定义济宁居住新标准,缔造北湖中央豪宅典范,开盘当日即热销2亿,创下济宁最高单日成交量和成交纪录。恒大名都秉持“环境优先”的社区模式,巨筑打造500m²高规格会所,多种国际社交配套设施为业主全

面提供顶级泳池、棋牌室、瑜伽室等休闲娱乐,全方位凸显品质生活,同时社区还配有3000m²国际标准幼儿园,提供优质教育,为孩子的美好未来打下基础;聘请国家一级资质金融物业,以顶级标准全天候提供贴心管家式物业服务。

2年无息分期付款,特惠88折最后一周

一种生活,万般姿态。恒大名都,举办非凡大城钜献,90-140m²大湖豪宅送1000元/m²精美精装修款,现推出“成交即抽2000元”,老业主介绍新客户成交最高可获得万元购房卡,“特惠88折最后一周,享2年超长无息分期付款”等多重优惠,更有意向的客户私



换房好时机,快速行动起来,不要错过“豪乳特惠”不买车。